
Sizin Köşeniz
Bu köse sisin dinlenme köşeniz olacaktır. Bu köşede gördüğünüze benzer problem

bilmeceler okursanız veya duyarsanız bize yazınız

GEÇEN SAYININ ÇÖZÜMÜ

100 volt iki neonada aynı azıda tatbik edil�
diğinde ateşleme gerilimi düşük olan parlar
diğeri sönük kalmaya devam eder. N2 gerilim
darbesinin devamı middetince (1/10) sn parlar.
Çıkıştaki maksimum gerilim giriş, gerilimi ile
neon tübünün uçlarındaki gerilimin farkına eşit�
tir. 100 � (50) = 50 V tur.
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1Sayın Üyelerimiz,

T.B.M.M. tarafından çıkarılmakta olan Türkiye Telsiz, kanunu için
odamızın görüşü istenmektedir. Bu konuda çalışmak isteyen üyelerimizin
odamıza müracaatları rica olunur.

Yönetim Korulu

1966 yılı Bayındırlık Bakanlığı birim fiatları odamızdan ücreti muka�
bili temin edüebilir. İsteklilerin odamıza müracaatları.
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1967 yılı Elektrik Mühendisliği Asandasına Uân temin etmemiz için %
saym üyelerimizin yardımmı rica ederiz. X
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